
Indítson el egy 40 °C-os,
könnyen kezelhető ruhákhoz
való programot előmosás
nélkül.

A festést követően vegye ki a palackot és
a tasakot, majd mossa ki egyszer a 
festett textíliákat mosószerrel a
ruhacímke utasításai szerint.
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Helyezze a száraz, tiszta szövetet a
mosógépbe (elöl- vagy felültöltős).

HOW TO USE
SIMPLICOL FABRIC DYE INTENSIV

Használat simplicol intensiv

Csavarja le a palack kupakját és a megjelölt
vonalnál vágja fel a tasakot. Mindkettőt
tegye közvetlenül a dobba, a textíliákra.

Nézze meg a YouTube-on
további inspirációért



HOW TO USE

Ruhafestés egyszerűen: fessen textíliát gyorsan,  tisztán és biztos eredménnyel a
mosógépben. Az innovatív, folyékony festék azonnal oldódik, intenzív, egyenletes színt
biztosítva, akár a modern víztakarékos mosógépekben is. Így máris kezében tarthatja a
ragyogó színű ruháját.

Milyen típusú textíliákat festhetek? A Simplicol Intensive textilfesték alkalmas minden
pamut, viszkóz, vászon és kevert anyagú textíliához. (A kevert szövetek olyan textíliák,
amelyek a fent említett természetes szálakból készültek és legfeljebb 50% poliésztert,
poliamidot és poliakrilt tartalmaznak.) A kevert szöveteken a festés világosabb színt
eredményez. A csomagoláson bemutatott szín fehér textíliákon érhető el. Más színű
szöveteken kevert színárnyalatok alakulhatnak ki a festéssel.

Előkészítés: egy csomag kb. 600 g szövet (például 1 db farmernadrág, 3 db törülköző, 4 db
póló vagy 1 db fürdőlepedő) teljes árnyalatú festésére alkalmas. Ha szükséges, mérje le
konyhai mérlegen a száraz szövet súlyát. A jelzettnél több ruha festése esetén a színárnyalat
világosabb lesz. A szövetnek tisztának és foltmentesnek kell lennie. A festés előtt mossa ki a
ruhából a textilöblítőt, a keményítőt és a fertőtlenítőszert.

Fontos tudnivalók
• Festésenként legfeljebb 2 csomag Simplicol Intensive textilfestéket használjon.
• Egyszerre legfeljebb 1200 g ruhát fessen.
• A festést követően a mintázatok gyakran láthatóak maradnak. A poliészter varrások és a
cipzárak nem veszik fel a színt.
• A festék néha nem fedi el teljesen a foltokat, a megfakult textilrészeket vagy a fehérítőszer
nyomait.
• Nem festhetők a 100 %-ban műszálas szövetek, mint például a poliészter, a poliamid és az
akril, valamint a gyapjú, a selyem és a speciális textíliák.
• Abban a valószínűtlen esetben, ha festék maradna a mosógépben vagy a műanyag
alkatrészeken, az letisztítható 5-10 %-os, kereskedelemben kapható klóros fehérítőoldattal.

Jó tudni
Egyszeri utómosás elegendő. Ezáltal eltávolíthatók a festék esetleges maradványai a
textíliából és a mosógépből.
Nem károsítja a mosógépet. A festék nem károsítja a mosógépet és a később mosandó
ruhákat.
A szín tartós marad: nincs színösszefolyás, nincs színkimosódás. A Simplicol Intensive
textilfesték tartós kötést képez a textíliával. A festett textíliák a ruhacímke szerint moshatók
(hideg vízben vagy akár 95°-on is).
A csomagolás tartalmazza a festéket, a fixáló szert és a sót. Nem kell plusz sót hozzáadni.

SIMPLICOL FABRIC DYE INTENSIV

Nézze meg a YouTube-on
további inspirációért


